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PaboTeH nuct

AKTMBHOCT 1: YNpocTu rm nspasurte
a) 1-sina 6) 2—sin’* o —cos’ a B) cos® 28° +cos’ 62° r) sin®34° +sin®56°
AKTUBHOCT 2: YNpOCTW ' n3pasmre

sin’ o 5) sin® a +cos’ « . 1-sin’ ] sina
1-cos’ a tga ctg’a tg’a -ctgar

AkTnBHocCT 3: lNpecmeTaj

. 15 . 7
a) sina,tga v ctga ako cosazﬁ 6) sina,Ccosa u ctga ako tga:g

. 4
AkTMBHOCT 4: AKO SINa = g TOrail KOmky e

a) sina+cosa 6) 2sina—cosa B) 1-2c0s’ «

AKTUBHOCT 5: [JOKaXkn r1 TPUroHOMETPUCKUTE NOEHTUTETH

a) (Sina-l—COSd)Z+(Sina—COSOC)2 =2 6) (1—cosza)-(1+tgza):tgza B) cos’ o —sin® o =2cos* o —1
r) sin® a+sin® acos® a +cos* a =1 n) (1+tgoz)2+(l—tg0¢)2 = 00822a £) (1+t9205)'(1+0t92“):m
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